
Asiakaspalautekyselyn koonti/ 
Kangasala 2023

15.6.2023



Yleistä

• Asiakaspalautekysely oli auki 27.3.-10.4.2023
• Kunnallinen Varhaiskasvatus ja esiopetus/Kangasala (501)

• Yksityinen varhaiskasvatus ja esiopetus/Kangasala (60)

• Perhepäivähoito/Kangasala (27)

• Koonti yhdistetty kaikista vastauksista

• Vastaajien määrä yhteensä 590



Vuorovaikutus
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1. Kuinka turv al l inen,  lämmin ja innostav a on 
v arhaiskasv atus-/esiopetuspaikan i lmapi i r i?

2.  Tuleeko lapsi  kuul luksi  ja hyv äksytyksi  
sel laisena kuin hän on?

3. Saako lapsi  
v arhaiskasv atuksessa/esiopetuksessa …

4. Kuinka hyv in henki löstö tukee lasten 
monipuol isten kav erisuhteiden …

5. Kuinka hyv in turv ataan pysyv ät 
v uorov aikutussuhteet  lasten v äl i l lä sekä …

6. Kuinka hyv in henki löstö tukee lapsia 
r ist i r i i tat i lanteissa?

7. Kokeeko lapsi  olev ansa ryhmän jäsen ja 
kuuluv ansa ryhmään?

8. Kuinka hyv in v oi t te halutessanne osal l istua 
yksikön toiminnan suunni t teluun ja …

9. Mi l lainen on henki lökunnan asenne tei tä 
kohtaan?

10. Mi ten av oimest i  ja luot tamuksel l isest i  
v oi t te käsi tel lä lasta koskev ia asioi ta …

Vastaajia yhteensä 590.

En osaa sanoa-vastauksia:

• Kysymys 3: 11.9%

• Kysymys 5: 10. 5%

• Kysymys 6: 18.6%
• Kysymys 8: 11.4%



Pedagoginen toiminta ja oppimisympäristö
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1. Kuinka hyv in lapsel le mahdol l istetaan 
leikkiminen, l i ikkuminen, tutkiminen ja …

2. Mahdol l istetaanko kaiki l le lapsi l le 
osal l istuminen kaikkeen toimintaan …

3. Kuinka hyv in lapsen yksi löl l isyys 
huomioidaan toiminnassa?

4. Kuinka hyv in mielestänne leikkiä 
ohjataan ja monipuol istetaan?

5. Kuinka hyv in lapsen ki innostuksen 
kohteet näkyv ät toiminnassa?

6. Kuinka hyv in lapsen kielel l istä 
kehi tystä tuetaan?

7. Kuinka hyv in lapsen v ahv uuksia 
tuetaan?

8. Kuinka hyv in lapset  ov at  osal l isia 
toiminnan suunni t telussa ja arv ioinnissa?

9. Kuinka hyv in toiminnassa on otet tu 
huomioon perheiden kul t tuuriset  ja …

10. Kuinka hyv in toiminnassa toteutetaan 
kestäv än elämäntav an periaat tei ta?

Vastaajia yhteensä 586.

En osaa sanoa-vastauksia:

• Kysymys 2: 16.1%
• Kysymys 3: 11.2%

• Kysymys 4: 18.2%

• Kysymys 8: 29.4%

• Kysymys 9: 52.5%

• Kysymys 10: 27.6%



Pedagoginen toiminta ja oppimisympäristö
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11. Käytetäänkö toiminnassa monipuol isest i  
hyv äksi  er i laisia digi taal isia v äl inei tä ja 
sov el luksia?

12. Mi ten puhtaudesta,  v aatetuksesta,  
ulkoi lusta,  ruokai lusta ja lev osta 
huolehdi taan?

13. Kuinka hyv in lapsel le laadi t tu 
v arhaiskasv atus-/oppimissuunni telma 
toteutuu toiminnassa?

14. Kuinka hyv in olet te tul leet  kuul luksi  
arv ioi taessa lapsen tuen tarv et ta?

15. Kuinka hyv in lapsi  on saanut 
tarv i tsemaansa tukea kehi tykseen ja 
oppimiseen?

16. Mi ten lapsen si i r tyminen ryhmästä tai  
yksiköstä toiseen on onnistunut?

17. Kuinka hyv in t iedot tamisessa on näkynyt  
v arhaiskasv atus- tai  esiopetussuunni telman 
sisäl löt?

18. Mi ten hyv in oppimisympäristö 
sisät i loissa haastaa ja innostaa lasta 
leikkimään, l i ikkumaan ja oppimaan?

19. Mi ten hyv in oppimisympäristö ulkona 
haastaa ja innostaa lasta leikkimään, 
l i ikkumaan ja oppimaan?

Vastaajia yhteensä 586.

En osaa sanoa-vastauksia:

• Kysymys 11: 18.2%
• Kysymys 13: 11.1%

• Kysymys 16: 31.8%



OKSA-toiminta
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Kuinka hyv in tunnette yksikön Oksa-
toimintaa?

Kuinka Oksa-toiminta on tukenut jatkumoa 
esiopetuksesta kouluun?

Kuinka hyv in lasten osaamisen tasot  on otet tu 
huomioon Oksa-toiminnassa?

Minkälainen kokemus tei l lä on lapsen 
kertomana Oksa-toiminnasta?

Uusi  yhdistet ty aineisto (Kaikki  v astaajat)

Vastaajia yhteensä 195.

En osaa sanoa-vastauksia:

• Kysymys 1: 21%

• Kysymys 2: 51.9%

• Kysymys 3: 64.9%

• Kysymys 4: 35%



Vaatimattomasti paras
välittäminen.



Kiitos.
Katri Jaakkola

etunimi.sukunimi@kangasala.fi


